ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧЕНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ БЕЗ ВЗИМАНИЯ ПЛАТЫ
 В РАМКАХ ПРОГРАММЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ И ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

	Медицинская помощь в рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи предоставляется медицинскими организациями, работающими в системе обязательного медицинского страхования (ОМС) и участвующими в реализации Программы и территориальной программы, гражданам, подлежащим обязательному медицинскому страхованию.
	Медицинская помощь в рамках Программы и территориальной программы оказывается гражданам в соответствии со ст.ст. 80, 81 ФЗ от 21.11.2011 №323- ФЗ «Об основах охраны и здоровья граждан в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]	В соответствии с п.6 Постановления Правительства РФ от 04.10.2012 №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг» при заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и утверждаемой в соответствии с ней (ст.81 ФЗ №323) органами государственной власти субъектов Российской Федерации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в медицинских организациях, участвующих в реализации Программы и Территориальной программы.
	Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках Программы и Территориальной программы, медицинскими организациями, участвующими в реализации Программы и Территориальной программы.


